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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 02/2026 

 

Ao décimo quinto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis (15/01/2026), às nove 

horas, pela plataforma Google Meet, teve início a segunda reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Assistência Social – CMAS, biênio 2025/2027. A reunião contou com a 

presença dos seguintes participantes: Presidente: Evelise Donizete Rosa, e os conselheiros: 

Sônia Fiorini de Noronha, Maria Natália de Paula Corneta, Rosinéa de Fátima Fernandes 

Valentim Gomes, Iovanca Fayeza Uala Borges, Joice Jesuína Ilídio da Silva, Maria de 

Lourdes Oliveira Juvêncio, Alessandra Cristina Fernandes Massuia, Lucas Vieira Dutra, 

Daniella Navela Tomé, Larissa Maria Caetano, Ana Cláudia Xavier Furlan, Alexandro 

Bachiega Simões, Larissa de Vasconcellos Ledesma, Benedito Oswaldo Ramos, Sônia 

Felipe e Valéria Aparecida Antônio. Estiveram presentes ainda, como convidados: Maria 

Elisa Felisberto e Irmã Maria Luzia R. Menezes (representantes do Oratório Padre 

Donizete), Priscilla Gimenes B. de Oliveira (representante do Lar Santo Antônio), Thiago 

Selem, (Coordenador da Residência Inclusivas I e II, da Cáritas Brasileira), Carla Stivalli 

(representante do CIEE), Francielli Marcondes (representante da ABRAPEC), Charlene C. 

Gonçalves (representante do Lar São José), além da Secretária Executiva da Seção de Apoio 

aos Conselhos de Direitos, Jéssica Damaglio Camelo. Justificaram ausência: Fabiana de 

Melo Carvalho, Ingrid Barbosa Lopes Ribeiro, Laís Pasquini Krauze, Francine Rezende 

Zoquetti, Renata Martins, Josiane Mattielo, Silvana Moraes Gonçalves Pirolla e Rosenilda 

Alves dos Santos. A Presidente deu início à reunião, cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Dando seguimento a ordem do dia, foi tratado o item 4.1. Nomeação de 

novos membros das comissões. Foi pontuada a necessidades de alterações na mesa diretora 

e nas comissões do Conselho. A composição da mesa diretora ficou da seguinte forma: 1º 

Secretário: Alexandro e 2ª Secretária: Valéria. Já a composição da Comissão Especial de 

Alteração da Lei: Maria de Lourdes, Benedito, Sônia Noronha, Joice, Alessandra e Larissa 

Caetano. A composição da comissão de ética ficou da seguinte forma: Daniella, Maria de 

Lourdes, Benedito, Iovanca, Sônia Felipe e Francine. A formação da Comissão de 

Financiamento foi decidida conforme segue: Ana Cláudia, Sônia Noronha, Rosinéa, 
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Alessandra, Valéria e Joice, além da presidente Evelise. A comissão de financiamento 

aproveitou a oportunidade para agendar uma reunião para verificar os gastos do exercício de 

2025, que será realizada no dia 19/01/2026, na sede do Departamento de Assistência Social. 

Também foi indicado um membro conselheiro para a Comissão da Vigilância 

Socioassistencial, a qual Alessandra fará parte. Ainda foi abordado por Evelise e Maria 

Natália que futuramente será feira uma nova regulamentação dos Benefícios Eventuais, dado 

que a Lei Municipal se encontra defasada e o conselho será muito importante nessa etapa, 

atualizando a resolução com as normativas atuais. Prosseguindo a ordem do dia, foi pautado 

o item 4.2. Renovação de inscrição das entidades. Jéssica salientou que a documentação 

referente a renovação / inscrição das entidades no conselho deverá ser entregue no 

Departamento de Assistência Social até o dia 30/01/2026, para que os processos sejam 

montados e organizados para serem entregues na reunião de fevereiro. Relembrou que junto 

com a renovação de inscrição será feita a atualização do CNEAS. Continuando a pauta foi 

tratado o item 4.3 PMAS. Evelise Pontuou que o prazo previsto para abertura do Plano 

Municipal de Assistência Social na web foi de 05/01/2026 e que o possível período para 

aprovação dos dados pelo CMAS é de 26/01/2026 a 30/01/2026, o qual será informado no 

grupo de whatsapp conforme a confirmação da data, para agendamento da reunião para 

apresentação e aprovação do PMAS. Salientou-se a importância da participação de todos os 

membros do conselho, por se tratar de um assunto muito importante para o município. Foi 

reiterado que, conforme previsto no calendário, a próxima reunião ordinária está prevista 

para o dia 19/02/2026. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, na qual eu, 

Jéssica Damaglio Camelo, Secretária Executiva da Seção de Apoio aos Conselhos de 

Direitos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela 

presidente. 
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